

# 大雾“捣乱” 平流雾也凑热闹

## 由于近期湿度较大,本月已出现15天的雾天

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 秦俊岭

本报2月27日讯 27日早上,市区再次出现大雾,下午时又出现平流雾。由于近期湿度较大,2月份已出现15天雾天,其中13天为轻雾。

27日早上,市区出现大雾,能见度仅在300米左右。威海市气象台于2月27日08时30分发布大雾黄色预警信号。至9时许,随着天气转晴,雾气渐渐消散,但自16时起,市区一些区域再次雾气弥漫。而此次雾气的有点怪,比如17时许,海滨北路北段雾气弥漫,能见度

度仅在300米左右,而南竹岛附近则又是晴天。同样,在世昌大道由东向西也是不时雾气较重,不时阳光洒洒。气象观测站工作人员说,这是沿海常见的平流雾。平流雾是暖湿空气移到较冷的陆地或水面时,因下部冷却而形成的雾。在适当的风向、风速下,平流雾会形成悬在半空中的“飘带”。平流雾出现时,沿海群楼、高山被雾带萦绕,景象如梦如幻。

记者从威海市气象局获悉,由于威海三面环海,空气湿度一直较大,一旦风力较小,便容易出现雾天。威海每年的雾天平均有110多天,但大多为轻雾,且主要集中在

6、7、8月份。在3月份,雾天仍较为常见。而近期雾天形成原因主要是空气湿度大,加上气温较低,接近地面的空气冷却至一定程度时,空气中的水气便会凝结成细微的水滴悬浮于空中,由此而形成雾。在威海,平流雾较为常见,主要发生在春夏、夏秋交替时节,其中4月份最为常见。由于威海多风,雾和平流雾一般都不会持续太长时间。

每年3月到7月是威海海域传统的雾季,年平均雾日约80天,曾出现连续雾日达42天,其中能见度不足50米的浓雾天气有15—20天。受此影响,威海沿海一带也多雾天。

## 受大雾侵扰 机场4航班延误

### 威青高速俩收费站封闭近3小时

□记者 冯琳 报道

本报2月27日讯 27日早晨,大雾侵威,交通在一定程度上受到影响。记者从交通部门了解到,汽车客运及火车客运并未受大雾影响,海港客运受雾天影响较小。威青高速两个收费站受雾扰封闭近3小时。而机场的4班航班出现延误,27日,威海至济南晚班飞机也被临时取消。

自27日早晨7点15分,威青高速公路乳山、乳山西

收费站因受大雾影响临时封闭,直至当日上午10点,两个收费站才恢复正常。而309国道文登收费站处,外勤人员轮班上岗,指挥交通,确保过往车辆顺利通过收费站。

受雾天影响,威海至北京的一航班,至哈尔滨的一航班及至韩国的两航班分别出现不同时间的延误,延误时间为半小时至两小时不等。威海国际机场及时做好通知工作及现场服务工作,并未造成乘客滞留。与此同时,当天威海至济南晚班飞机被临时取消。



▲27日16时50分许,市区出现平流雾景观,海滨北路附近的高楼仿佛耸立云端。记者 王震 摄

## 受大雾影响 空气质量略有下降

□记者 林丹丹 报道

本报2月27日讯 27日,威海市区出现大雾,市区空气质量略有下降。威海市环保局工作人员解释:弥散的雾气使得空气中污染物难以扩散,给市区空气质量带来了一定影响。如果没有重大事故发生,空气质量突然变差,主要是天气原因造成的。

威海市环保局工作人员

说,威海市环保部门将密切监控空气质量变化情况,确保污染物达标排放并定时汇总最新情况。环保部门提醒:在大雾天气下,大量的灰尘可能会附着在雾滴上悬浮空中,使空气中的可吸入颗粒物变多。因此,建议在这种天气下有晨练习惯的市民最好尽量避开起雾时段外出锻炼,老人和儿童也应减少外出,防止感染呼吸系统疾病。

# 源自美国主宰幸运 顶呱刮“黑旋风”强势登陆

据悉,体彩顶呱刮第一款“黑”票即将强势登陆山东。“黑旋风”跳出传统设计风格,以其独特的黑色妆容夺人眼球,最高奖金可达100万,为顶呱刮家族再添虎翼。

### 源自美国 黑色气场独一无二

“黑色”以其高贵、典雅的气质,成为众多高端产品的经典色。如今,顶呱刮大胆采用“黑色”作为票面主色调,一改即开票以光鲜亮丽吸睛的传统风格,全新推出20元即开票“黑旋风”,虽然没有珠光宝气,却气场十足,格外惹眼。

在票面设计上,“黑旋风”汲取

了美国同名畅销游戏的成功元素,采取极具诱惑的黑色票面,加之不失华美的简约花纹,不仅神秘范儿十足,还蕴含中西合璧的威慑力,让您一眼就能记住它。

### 主宰幸运 百万头奖至酷体验

据悉,“黑旋风”头奖高达100万,中奖机会多达20次,中奖率极高,平均不到三张中一张。在玩法设计上,延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,以其“关键数字匹配+多倍+通吃”的玩法设计,让中奖体验更为酷爽。

刮开覆盖膜,如果你的号码中

的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“凤蝶”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“明珠”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现“赤金”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现“名钻”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

顶呱刮新票“黑旋风”将带来与众不同的中奖体验,百万元奖金的诱惑超级给力,整包购买中奖更为刺激,宛若驾驭“劳斯莱斯”的味道,机会绝对不容错过!



## 生日号单挑“排列5” 威海彩友收获奖金30万

说起威海彩友老杨(化姓),最近可真是幸运。2月25日当天,体育彩票“排列5”第13049期开奖结果为“7 2 8 1 4”,山东共中出一等奖3注,全被老杨包了圆,奖金共计30万元。

2月26日,老杨和爱人一起来到体彩中心兑奖。当被问及选号技巧时,他腼腆地笑起来。原来老杨是体彩“排列5”的忠实爱好者,自前些年从朋友那里了解到排列5玩法号码少,好玩又容易中奖之后,就加入到了购彩的行列,每天都会去投注站选几注。除了根据走势图分析选号外,老杨每期都要将自己的特别号码买上几注。这个特别号码是什么呢?老杨特别自豪地说道:“这是我的生日,我是1972年8月14日出生的,‘7 2 8 1 4’是我的幸运数字啊!虽然之前都没有中过奖,但我却一直坚持着,有希望总是好的嘛!”老杨说,那天他来到香港路的17227投注站“照打”,一翻身上正好有6元零钱,便把自己的生日号码倍投了3倍。也许,正是老杨的执着感动了幸运女神,6元钱的投入瞬间变成了30万,意外至极。领取奖金时,老杨兴奋地表示:“坚

持就是胜利啊,想不到我坚持用自己的生日作为投注号码,竟真的把希望变成了现实,美梦成真,真是让我太开心了,以后我要继续买体育彩票,给自己带来更多的好运气。”



## 体彩十大巨奖排名 1.83亿排第三(下)

- 第六位:8234万元**  
中奖地点:重庆市长寿区  
开奖时间:2008年4月23日  
彩票期号:超级大乐透第08046期  
中奖方式:重庆长寿一彩民采用追加手段,凭借630元投入,以7+2复式追加10倍倍投的方式,拿下体彩大乐透8234万元巨奖。
- 第七位:7417万元**  
中奖地点:福建省三明市宁化县  
开奖时间:2009年10月17日  
彩票期号:超级大乐透第09121期  
中奖方式:福建省三明市宁化县80908体彩站一彩民通过大乐透走势图,选了一注单式票,仅花24元,进行8倍

- 追加投注,就拿下体彩大乐透7417万元大奖。
- 第八位:7006万**  
中奖地点:浙江省金华市  
开奖时间:2011年1月12日  
彩票期号:超级大乐透第11006期  
中奖方式:浙江金华一彩民采取8倍追加单投方式,仅花24元,就独揽8注875万一等奖,合计中奖奖金达到7006万。
- 第九位:5090万**  
中奖地点:浙江省温州市  
开奖时间:2010年8月14日  
彩票期号:超级大乐透第10094期  
中奖方式:浙江温州一彩民采取胆拖投注法,在一分钟时间内,分别打印了五张一

- 模一样的超级大乐透胆拖票,前区采用4胆31拖,胆为“32、33、34、35”,拖则选择从“01”到“31”全包。而对后区他显得胸有成竹,单选“06、07”,并对每张彩票倍投2倍,共计花费620元。不仅揽获了10注500万一等奖,还收获了300注3000元的四等奖,合计中奖奖金达到5090万。
- 第十位:4584万元**  
中奖地点:辽宁省大连市  
开奖时间:2012年2月6日  
彩票期号:超级大乐透第12013期  
中奖方式:辽宁省大连市02245站点一彩民凭借一张5倍2注追加投注单式票,仅花30元,就拿下5注9169092万一等奖,奖金总计45845460元。